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30. Oktobar 2012

Što je dosta, dosta je. Vreme je za otpor!
 

Neophodno je shvatiti da izbeglice ne napuštaju svoje zavičaje iz zabave. Čine to zbog ozbiljnih razloga,  
kao što su politički progon ili neprihvatljivi socijalni uslovi, koji ih često i životno ugrožavaju. U nadi u  
jedan život u miru i slobodi, izlažu se velikim opasnostima u toku svog izbeglištva, ostavljajući iza sebe  
celokupnu dotadašnju egzistenciju, svoje porodice i prijatelje.

U  Berlinu/Krojcbergu  na  Oranienplacu,  mi  izbeglice  smo  podigli  jedan  protestni  kamp u  znak 
solidarnosti  sa izbegličkim protestima u drugim nemačkim gradovima.  Svakog  dana i  svake noći 
protestujemo ovde protiv neljudskih uslova kojima su izloženi tražioci azila u Nemačkoj. Rasističke 
predstave,  koje  se  nadovezuju  na  kolonijalnu  nepravdu  i  iskorišćavanje  zemalja  iz  kojih  dolaze 
izbeglice, predstavljaju razloge za ovakav tretman i bivaju omogućene kroz političku propagandu.

   

U znak solidarnosti sa svim izbeglicama zahtevamo sledeće:

 

1)                    Zaustavljanje svih deportacija  

Prema Ženevskoj  konvenciji,  izbeglice ne smeju biti  izručene onim zemljama,  u  kojima im preti  

životna opasnost ili opasnost da izgube slobodu. Zahvaljujući evropskim  strategijama isključivanja i 

nemačkim praksama deportacije, velik broj izbeglica je izgubio svoju slobodu ili čak svoje živote. Zbog 

toga zahtevamo trenutno zaustavljanje svih deportacija i sprovođenje u delo prava na azil!  

 

2)                    Ukidanje obaveze boravka  

Obaveza boravka (Residenzpflicht) je zakonska odredba, koja prisiljava izbeglice da po svaku cenu 

ostanu u jednom određenom okrugu, sprečavajući ih uz pomoć novčanih i zatvorskih kazni da, na 

primer, posete rođake u drugom okrugu. Ovaj zakon predstavlja nastavak kolonijalne vladavine. On je 

razvijen od strane kolonijalnih vlasti, sa ciljem da se ljudi u okupiranim zemljama kontrolišu i drže 

pod pritiskom. Nemačka je jedina (bivša) kolonijalna sila, koja u sopstvenoj zemlji sprovodi u delo 

ovaj  zakon protiv  stanovnika  zemalja  koje  su  nekada bile  kolonije.  Ovaj  zakon manifestuje  svu 

izolovanost izbeglica i  ograničava njihovu slobodu kretanja,  iako je prema članu 13 Opšte povelje 

ljudskih prava Ujedinjenih nacija svim ljudima omogućena neograničena sloboda kretanja.

Obaveza boravka mora biti konačno ukinuta!



3)                    Ukidanje smeštanja u izbegličke logore  

Državne službe u Nemačkoj prisiljavaju izbeglice na život u izbegličkim logorima, gde su potpuno 

odvojene od društva i izložene napadima neonacista. Zahtevamo smeštanje izbeglica u odgovarajuće 

stanove u onim regionima, koje same izbeglice izaberu!

 

Mi smo ljudi i ne dopuštamo da se naše ljudske potrebe od bilo koga dovode u pitanje . Udružili smo 
se upravo zato, da bismo izmenili neljudske uslove života u kojima smo do sada bili prinuđeni da 
živimo. Mi smo našu izolaciju uspeli da probijemo i da zajednički i na solidarnoj osnovi organizujemo 
naše živote i naš otpor u Protestnom kampu na Oranienplacu.

 

Od marta 2012 godine u mnogim gradovima su nastali protestni šatori, kao deo jednog šireg protesta izbeglica u 

Nemačkoj. Iza toga je sledio 600 kilometara dugi protestni marš od Bavarske do Berlina. Izbeglički marš i izbeglice iz 

brojnih protestnih šatora stigle su 6. oktobra u glavni grad Nemačke i sa ciljem nastavka naše borbe podigle su 

Protestni kamp na Oranienplacu. Na demonstracijama ispred Bundestaga 13. oktobra podržalo nas je preko 6.000 

ljudi. 15. oktobra zauzeli smo ambasadu Nigerije, koja je poznata zbog svoje dobrovoljne kolaboracije sa nemačkim 

vlastima na sprovođenju deportacija. Neki naši saborci su 24. oktobra ispred Brandenburške kapije stupili u štrajk 

glađu. 27. oktobra demonstrirali smo sa stanovnicima izbegličkog kampa Vasmandorf protiv izolacije u kampu i sve 

učestalijih napada neonacista. Pri tome organizujemo i nedeljne akcije kod onih državnih službi koje sprovode u  

praksu rasističku pravnu regulativu o azilu. 

Termine naših akcija možete pronaći na našoj internet stranici.

www.asylstrikeberlin.wordpress.com

www.refugeetentaction.net

 

Nastavićemo protest dokle god svi naši zahtevi ne budu ispunjeni!

Želimo da ohrabrimo sve izbeglice i zato vas pozivamo da probijete izolaciju u 
kojoj se nalazite i priključite se našem protestu!

**Mi nismo žrtve, mi smo borci!**  

 

 

http://www.asylstrikeberlin.wordpress.com/
http://www.refugeetentaction.net/

